



Городская поликлиника готова к началу прививочной кампании против COVID-19. Вакцина уже поступила в регион, а в МСЧ-59 поступило новое оборудование для ее хранения.

Новая вакцина, по словам зам. начальника МСЧ-59 Янины Никулиной, очень требовательна к температурному режиму. Если обычным препаратам достаточно охлаждения от +2 до +8 °С, то вакцина от коронавируса хранится при температуре -18 °С. Обеспечит необходимые условия специальное холодильное оборудование.

Сейчас в Заречном есть уже два холодильника для хранения всей партии вакцины, необходимой для города. Один куплен на целевые субсидии ФМБА России и установлен в аптеке МСЧ-59. Второй приобретен на средства медсанчасти и находится в прививочном кабинете городской поликлиники. Этот холодильный аппарат рассчитан на десять тысяч доз.

Оборудование является «умным»: при малейшем повышении температуры подается звуковой сигнал.

В зависимости от того, какой именно препарат поступит в Заречный, будет решено, кто получит первоочередное право прививки. Прежде всего в их число войдут медицинские работники и педагоги.

«Прививка от коронавируса – дело исключительно добровольное, – подчеркнула Янина Никулина. – Никого насильно заставлять прививаться не будут. Каждый, кто придет, сначала подпишет свое согласие на вакцинацию».

Газета "Заречье"